

## 文史漫谈

## 神助悔过人

【明慧网 2007年1月1日】这里讲两则神佛大慈大悲，佑助悔过人的故事。

《冥祥记》中写了一个名叫薛孤训的人，他担任的职务是行军仓曹。唐代贞观二十年（公元644年），他随军征讨龟兹国，在该国一座神庙里，他把那里佛像上的黄金，都刮了下来。不到半个月，他的眉毛全都脱落了。

回到伊州（在今新疆哈密地区）后，家乡的父老告诉他：这是得罪了神佛，给你的警示。他立即到佛像面前悔罪，表示决心改过，并把所刮来的黄金，都捐献给庙宇。没过多少天，眉毛全都又长起来了。

另一古籍中，叙述了一个名叫勾龙义的人，他在唐穆宗长庆年间（公元821--824），外出做工。听说一个同乡有病，他前往探视，见那个同乡在抄写《金刚经》，他把抄写的经文，抓起来就撕，然后扔到地上，叫同乡不要再写了。

他回家后，当天就哑巴了。

看了几个医生，都治不好。

过了五六年，他忽然听到邻居有人在念《金刚经》，心中想：「别人都爱念经，可能真的管用，也许我得此哑病，是以前谤毁真经所致。如果现在悔悟，终身信奉，不知能不能再说话？」此后每听到别人念经，他就站下来专心的听。过了一个月，觉得自己好象也能念经了，并且他心里很想念经。

几天以后，他偶然来到一座寺庙，遇到一位老和尚，他上前施礼，指着嘴，表示自己是哑巴，想念经。和尚便用小刀割了一下他的舌头，他刚想说：「啊呀，好痛！」他就能说话了。但他再也没看到那个和尚。后来，他发现：墙上的画像中，有位须菩提，就象那位和尚。于是，他请人画了一幅须菩提像，终生礼拜，虔诚念经敬佛。

由于中共恶党诽谤迫害法轮功，误导迫使许多人对佛道神犯罪，害人甚多。现在每周都有许多受害者觉醒，发表郑重声明：

表示以前对大法、对师父不敬不利的言行，全部作废。相信法轮大法好，支持法轮大法，弥补过失。

古人讲：「迷而知返，得道未远。」「人孰无过？过而能改，善莫大焉！」希望有更多的人，能站出来与「昨日之非」告别，敬神礼佛，迈向美好的未来！

文/陆文



## 退休老干部自述：

## 梦游地狱

【明慧网 2006年10月27日】我是一名退休干部，今年六十八岁。过去我深受邪党灌输的无神论影响，从来就不信神、不信鬼，更不信有天堂和地狱。然而一次梦游却彻底转变了我的观念。

那是2005年4月10日，大约凌晨三点钟左右，我做了一个离奇而真实的梦。在似睡非睡之际，看见来了两个地府阴差。一个头戴高帽子，身穿白衣服，嘴里伸出很长的红舌头，一直耷拉到胸口，手拿着大铁链子。另一个头顶两边尖中间凹，穿着黑衣服，手里擦着腰牌，腰牌上写着字，写的是什么我没看清楚。看到阴差这幅模样，我心里挺害怕。后来才知道，这两个阴差就是民间所说的黑白无常。

阴差让我跟他们走，我说：「我没犯什么错，跟你们走干啥？」黑白无常说：「你就跟我们走吧，到了就知道了。」我只好起身跟他们走了。

一开始还挺亮堂，可越走路越黑。我看到路两边放着长条桌，桌上放着一些大碗。不少人坐在简易木凳上喝水。他们个个衣衫褴褛，破烂不堪。女的全都披头散发。碗里的水很脏，象泥汤子一样。我嫌脏，一口水也没喝。

走了一段路后，天色一下子亮堂了，我们好象走进一个极其广大的屋子里。这时我看到地上支着一口大油锅，直径大约五米左右。锅底烧着木拌子，锅里沸油翻滚，热气灼人，两个尖头鬼卒光着身子赤着脚，腰间只围着一小块布，正在往油锅里扔罪囚。不一会就扔进了四五个罪囚，每扔进一个就听见「妈呀」的惨叫声，凄厉无比，吓得我不敢看下去，赶紧闭上了眼睛。

阴差继续领着我向前走，又看到不少罪囚被绑在柱子上。鬼卒们手拿锋利的尖刀，或挖它们的眼睛，或割舌头，或破腹掏心。惨叫声不绝于耳，听的我头皮发炸。

再往前走，看见两间好大的屋子，里面分别关着许多赤身裸体的男女罪囚，它们个个骨瘦如柴，直嚷「饿！饿！」看到我走过来纷纷从铁栏杆后伸出手来，哀求道：「给点吃的吧！给点吃的吧！」我摸摸身上，什么也没带。阴差说：「它们就这样，不用管。」

再往前走，看见一片望不到边的火海，火舌窜滚，热浪袭人。火海里很多罪囚在挣扎着，惨叫着，空气中弥漫着令人窒息的焦糊气味，惨状令人触目惊心。

又往前走，看见地上立着两架刀山。每架刀山梯次横放着三十多把铡刀，刀刃向上，锋利无比。鬼卒挥舞着狼牙棒，逼迫罪囚上刀山。有个罪囚脚刚踩上铡刀，脚底立刻被割的鲜血喷涌，上了两三把刀就掉下去了。

我实在看不下去了，要回去，阴差不答应，催我继续向前走。

再往前走，看见一个挺深的大池子，直径有四米长，里面有一些光着身子的男女罪囚，被毒蛇、蝎子咬的直打滚，发出「妈呀！妈呀！」的惨叫声。

再往前走，看见很多罪囚被鬼卒逼着喝粪汤。

我说什么也不看了，执意要回去。阴差就把我带到一个阴森森的大殿里。大殿中央摆着一个类似古代官衙审案用的桌子。后面坐着一个头戴乌纱、身穿古代官服的官员，脸色黑不黑、蓝不蓝的，一撮黑胡须飘挂在胸前。我认定此人就是阎王爷。左面站着一个须发皆白的老人，右面站着一个手执拂尘的童子。大殿两旁各站着一排阴差，手持兵器，头戴高帽，一身短打装束，很象古代官府里的衙役。

殿里有个阴差让我跪下，我不跪。阎王爷问：「你犯了什么罪？」我说：「我没犯错误，我得回去。」阎王爷翻开一本簿子，看了几页，说：「你回去吧，回去后把在这里看到的情况告诉活着的人。」

这以后我就什么也不知道了。突然醒来，发觉惊出一身大汗，身下的褥子都潮湿了。

这件事我和家人以及一些老朋友讲过，他们很多人都深感震惊，由此相信了生死轮回、善恶有报的天理。

在此，我愿意把自己的亲身经历再一次告诉世人，请大家引以为鉴，不要轻信邪党宣传的无神论，多行善事，以免身后遭受地狱之苦。◇

## 觉醒世人郑重声明

## 郑重声明

我是大法修炼者的儿子。在恶党一面倒的邪恶宣传和江××集团的迫害下，我母亲被非法判刑和被强行绑架到洗脑班迫害，至今漂泊在外，有家难回，整整七年有余。由于我中毒太深，当初恨法轮功，曾说过诋毁法轮功师父的话。现在我明白了大法教人「真、善、忍」，恶党教人「假、恶、斗」，恶党要完蛋了。法轮功能使人无病一身轻、道德回升、做好人、返本归真，法轮功师父是救度世人来的。现在郑重声明：我以前所说的对大法、对师父不利的言行全部作废。相信法轮大法好，支持法轮大法，弥补自己的罪过。

梁键旭 2007年2月7日

## 郑重声明

由于本人受党文化毒害深，文革受到的冲击大，再加上被邪党电视上的造谣宣传所蒙蔽，我不敢相信大法，也阻止过自己的亲人学炼大法。现在我明白了真相，知道以前做错了事、说错了话。师父慈悲，请原谅我。今后，相信大法好，支持大法，并利用机会告诉人们「真善忍好、法轮大法好」，弥补过错。

郭茂香 2007年2月8日

## 郑重声明

在邪党宣传机器铺天盖地的用谎言欺骗中国民众时，我们听信了这些对法轮功的谎言，在恶党严酷镇压法轮功期间，我们曾撕毁过大法的书，对大法师父不敬。现在在亲友的讲真相下，我

们已经觉悟，悔过，特此通过明慧网发表觉醒声明。今后也利用机会告诉人们大法好，弥补过失。

张纯芳、郭秀兰 2007年2月9日

## 郑重声明

由于受中共几十年邪党文化的灌输及谎言的欺骗，我曾善恶不分、黑白颠倒，积极配合过邪党攻击、丑化大法师父及大法修炼者，做了助纣为虐的事。

通过这些年的耳闻目睹，并看了「九评」后，我明白了大法真相，认清了恶党是一个实实在在的大邪教，从而明辨是非，找回了自己。郑重声明：过去对不起大法和大法师父的言行一律作废。真心坚信法轮大法好，真善忍好。

刘喜堂 2007年2月12日

## 西宁公安局接连四人暴死 噩梦连连

【明慧网】2006年8月到11月的3个多月里，青海省西宁市公安局恶报频频：四十六岁的公安局副局长李文军、四十二岁的城东公安分局局长周海林、开发区公安分局局长谈小平、城北分局治安大队大队长杨永宁相继暴死，一时间整个公安局人心惶惶。

2006年8月18日，西宁市城东公安分局派出十几名警察乘00097和00937牌照的国安警车，在女局长的亲自参与下绑架位于德令哈路的法轮功学员李兴福、袁爱荣。第二天，即8月19日，青海省西宁市公安局副局长李文军暴亡。据称是突然得了腹股癌，死时年仅四十六岁。

8月21日李文军出殡，8月28日西宁市委发出全市向李文军学习的决定。就在文件发出不到2个月，10月23日，积极策划并实施搜查、抓捕、绑架、审讯法轮功学员的西宁市城东公安分局局长周海林暴死，年仅四十二岁。

据官方说是突发脑溢血。

事隔十几天，西宁市开发区公安分局局长谈小平因患肝癌在北京医治无效回西宁，于11月7日暴亡。

谈小平死时双目圆睁，死态恐怖，有人欲使其闭目，几次无效，就这样谈小平圆睁双目被送进了火葬场。谈小平任开发区公安分局局长之前，一直任西宁市公安局五处处长，专门负责看守所迫害法轮功学员的工作。

11月27日，西宁市公安局城北分局治安大队大队长杨永宁突然暴亡，其家人称早晨上学、上班时，杨永宁还躺在床上，以为他要多睡会儿，哪知中午回家，发现他还在被窝里却已经浑身冰凉。

杨永宁原是西宁市公安局城北分局朝阳派出所的所长。从迫害一开始到他离任，已有数十名大法弟子被他多次骚扰、拘留、判劳教，至今还有一名大法弟子

（席晓莲）音讯皆无、生死未卜。

在接连不断的「重要人员」暴亡的情况下，西宁市公安局对杨永宁的死亡秘而不宣，秘密发表，悄悄于11月29日匆忙火化，对外宣称杨永宁出差了。

在不到四个月的时间里，西宁市公安局高层就有四个官员非正常死亡，公安局内部的人心里直嘀咕，惶惶不可终日。◇



已故西宁市公安局副局长李文军

## 善有善报的故事

【明慧网】我姨爹为人忠厚，善良，笃信神佛，一生有许多传奇经历。这里介绍两件，希望对人们能有所启发。

在抗日战争时期，我姨爹是国民党军中的一个军官。在一次行军途中，姨爹看见一位卖小商货的老奶奶在伤心的哭着，就上前关切的问老人为何事伤心。老奶奶说：刚才有一个人用一块假银元买走了她许多东西，家里本来就贫穷，这下叫她怎么活呀？姨爹安慰老人说：不哭，不哭。于是掏出真银元给老人，顺手把假银元放入上衣胸前兜里，就追赶部队去了。

在随后的战斗中，姨爹胸部中了敌人一枪。别人都以为姨爹

这下完了，活不成了。谁知姨爹只是受了一点轻伤。敌人的子弹打在姨爹胸前，正好被兜里的假银元挡住了。

一天，防空警报又响了，人们都往防空洞中跑。我姨爹也来到防空洞中。这时一位妇女大哭了起来，说她的小儿子还在家中。姨爹问明情况后，就向这位妇女家奔去。在接小孩返回防空洞途中，敌人的飞机已经开始轰炸了。

这次日本飞机好象知道防空洞的位置，专对着防空洞轰炸。姨爹和小孩回不去，只好躲到山沟里。等飞机走后一看，防空洞被炸塌了，里面的人都被炸死了。姨爹因救小孩无意中救了自己。◇